Задание 1. Дана задача линейного программирования
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Графическим методом найти оптимальные решения при стремлении целевой функции к максимальному и минимальному значениям. Исходные данные приведены в таблице 1.
Задание 2. Фирма изготовляет два вида красок для внутренних (В) и наружных (Н) работ. Для производства используют исходные продукты: пигмент и олифу. Расходы исходных продуктов и максимальные суточные запасы указаны в таблице 2.
Расход и суточные запасы исходных продуктов

	Исходный

продукт
	Расход исходных продуктов

на 1 т краски
	Суточный

запас, т

	
	Краска Н
	Краска В
	

	Пигмент
	a11
	a12
	b1

	Олифа
	a21
	a22
	b2


Какое количество краски каждого вида должна производить фирма, чтобы доход от реализации продукции был максимальным?

Составить математическую модель и решить задачу с использованием графического метода.
Задание 3. Составить математическую модель и решить задачу симплексным методом.

В производстве пользующихся спросом двух изделий, А и В, принимают участие 3 цеха фирмы. На изготовление одного изделия А 1-й цех затрачивает а1 ч, 2-й цех – а2 ч, 3-й цех – а3 ч. На изготовление одного изделия В 1-й цех затрачивает d1 ч, 2-й цех – d2 ч, 3-й цех – d3 ч. На производство обоих изделий 1-й цех может затратить не более b1 ч, 2-й цех – не более b2 ч, 3-й цех – не более b3 ч. Исходные данные приведены в таблице 3.
От реализации одного изделия А фирма получает доход с1 р., изделия В – с2 р. Определить максимальный доход от реализации всех изделий А и В.

Задание 3. Решить, приведенные задания 1-3, в MS Excel.

Задание 4. Совет директоров фирмы рассматривает предложения по наращиванию производственных мощностей для увеличения выпуска однородной продукции на четырёх предприятиях, принадлежащих фирме.

Для модернизации предприятия совет директоров инвестировал средства в объёме 250 млн. р. с дискретностью 50 млн. р. Прирост выпуска продукции зависит от выделенной суммы, его значения представлены предприятиями и содержатся в таблице 4.

Найти распределение инвестиций между предприятиями, обеспечивающее фирме максимальный прирост выпуска продукции, причём на одно предприятие можно осуществить только одну инвестицию.

	Инвестиции,

млн. р.
	Прирост выпуска продукции, млн. р.

	
	Предп. 1
	Предп. 2
	Предп. 3
	Предп. 4

	50
	a11
	a12
	a13
	a14

	100
	a21
	a22
	a23
	a24

	150
	a31
	a32
	a33
	a34

	200
	a41
	a42
	a43
	a44

	250
	a51
	a52
	a53
	a54


Таблица 1 - Значения коэффициентов целевой функции и системы ограничений

	      № вар-та

Значения
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25

	с1
	2
	3
	-1
	1
	-1
	-2
	1
	-1
	3
	0
	-1
	2
	1
	4
	5
	3
	5
	3
	1
	1
	0
	3
	-3
	0
	-3

	с2
	1
	-1
	1
	3
	-2
	2
	1
	-1
	0
	2
	-3
	-2
	3
	3
	-2
	5
	2
	1
	-1
	5
	-2
	1
	0
	4
	2

	а11
	7
	5
	-1
	12
	3
	1
	7
	-1
	-3
	-1
	-3
	4
	3
	6
	-2
	1
	7
	6
	2
	7
	-2
	5
	7
	-3
	7

	а12
	8
	2
	1
	5
	1
	-2
	6
	-2
	2
	1
	3
	-2
	-1
	2
	-1
	2
	2
	-1
	3
	5
	-1
	1
	-3
	1
	3

	b1
	56
	30
	2
	60
	12
	2
	42
	-2
	-6
	2
	8
	15
	28
	58
	26
	10
	58
	0
	21
	13
	5
	-3
	60
	17
	63

	a21
	-2
	-3
	-2
	-3
	-3
	-2
	-2
	-2
	2
	6
	-1
	2
	4
	4
	4
	0
	-2
	4
	3
	3
	-2
	-3
	-3
	4
	4

	a22
	3
	-2
	-3
	2
	1
	3
	1
	3
	1
	7
	2
	0
	3
	-1
	1
	4
	4
	5
	-1
	-3
	-2
	2
	1
	1
	3

	b2
	6
	-6
	-6
	6
	3
	6
	4
	12
	14
	42
	65
	48
	61
	8
	63
	53
	52
	49
	44
	25
	64
	-4
	11
	60
	35

	a31
	-2
	-1
	1
	-1
	-1
	-1
	3
	-2
	3
	1
	-2
	0
	3
	3
	7
	3
	0
	-1
	-1
	7
	5
	1
	7
	3
	3

	a32
	1
	1
	-3
	2
	1
	3
	-2
	3
	-4
	-2
	1
	4
	2
	-2
	6
	-2
	4
	-1
	-1
	1
	-3
	-1
	8
	7
	-1

	b3
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	2
	0
	1
	2
	1
	1
	1
	1
	2
	1
	0
	1
	1
	2
	1

	a41
	1
	0
	0
	-1
	0
	1
	0
	1
	0
	-1
	0
	-1
	1
	-1
	1
	1
	0
	1
	0
	-1
	0
	1
	-1
	0
	1

	a42
	0
	1
	1
	0
	1
	0
	-1
	0
	1
	0
	-1
	0
	-1
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	-1
	0
	-1
	-1
	-1

	b4
	6
	5
	4
	-2
	5
	4
	-2
	5
	6
	-2
	21
	12
	32
	41
	-4
	65
	55
	54
	0
	3
	4
	25
	41
	51
	20


Таблица 2 - Значения коэффициентов условия задачи
	      № вар-та

Значения
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25

	с1
	3
	1
	1
	2
	3
	2
	1
	3
	2
	4
	7
	5
	8
	2
	10
	3
	10
	2
	2
	5
	9
	7
	6
	3
	3

	с2
	2
	1
	4
	2
	2
	1
	2
	4
	3
	5
	9
	3
	9
	6
	5
	7
	5
	9
	6
	6
	9
	8
	5
	8
	9

	а11
	1
	2
	3
	3
	1
	3
	3
	1
	1
	1
	5
	2
	3
	9
	3
	7
	6
	5
	2
	3
	5
	7
	6
	7
	5

	а12
	2
	1
	2
	1
	1
	4
	1
	1
	1
	2
	7
	2
	7
	2
	5
	6
	1
	4
	9
	3
	9
	10
	8
	1
	6

	b1
	6
	6
	12
	3
	4
	24
	6
	6
	7
	8
	13
	4
	30
	5
	33
	30
	30
	22
	30
	17
	17
	28
	34
	9
	6

	a21
	2
	1
	1
	3
	4
	2
	1
	2
	2
	4
	4
	8
	1
	7
	3
	3
	5
	3
	10
	10
	4
	7
	9
	4
	2

	a22
	1
	2
	2
	2
	1
	1
	1
	1
	1
	3
	6
	6
	2
	9
	2
	9
	4
	8
	9
	3
	10
	7
	10
	1
	2

	b2
	6
	6
	6
	12
	8
	8
	5
	8
	10
	24
	17
	3
	8
	9
	26
	10
	5
	2
	25
	12
	9
	22
	31
	23
	22


Таблица 3 - Значения коэффициентов условия задачи
	      № вар-та

Значения
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25

	а1
	7
	10
	8
	8
	10
	5
	3
	7
	7
	5
	11
	6
	6
	6
	19
	4
	3
	4
	7
	14
	19
	13
	3
	11
	19

	а2
	6
	9
	7
	7
	9
	6
	9
	7
	7
	9
	5
	14
	17
	16
	2
	12
	9
	7
	18
	15
	19
	13
	10
	5
	15

	а3
	5
	3
	7
	7
	5
	7
	10
	8
	8
	10
	2
	8
	11
	8
	6
	4
	20
	16
	2
	9
	2
	19
	14
	8
	16

	d1
	8
	18
	12
	10
	6
	7
	5
	13
	5
	7
	17
	19
	13
	20
	9
	13
	9
	5
	14
	1
	2
	17
	18
	8
	11

	d2
	3
	15
	9
	5
	3
	6
	3
	8
	2
	9
	15
	15
	10
	8
	14
	10
	3
	16
	14
	6
	9
	7
	17
	6
	1

	d3
	1
	1
	5
	2
	1
	1
	2
	2
	1
	8
	16
	3
	2
	19
	17
	2
	4
	1
	9
	19
	9
	9
	16
	6
	18

	b1
	476
	1238
	612
	459
	735
	256
	414
	363
	347
	343
	468
	339
	292
	583
	634
	410
	309
	419
	512
	672
	587
	462
	467
	500
	415

	b2
	364
	1118
	492
	379
	765
	283
	723
	327
	300
	587
	617
	250
	318
	513
	376
	548
	585
	308
	317
	377
	239
	320
	570
	544
	501

	b3
	319
	523
	562
	459
	455
	363
	788
	429
	357
	587
	413
	433
	468
	352
	684
	462
	624
	686
	263
	589
	593
	665
	572
	295
	537

	c1
	11
	11
	11
	9
	8
	9
	12
	6
	11
	11
	12
	11
	14
	10
	16
	11
	3
	9
	8
	18
	7
	17
	15
	10
	9

	c2
	10
	13
	9
	9
	4
	7
	16
	4
	7
	7
	18
	3
	19
	11
	19
	12
	17
	18
	13
	8
	7
	6
	15
	15
	9


Таблица 4 - Значения коэффициентов условия задачи
	      № вар-та

Значения
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25

	a11
	5
	8
	11
	10
	12
	21
	22
	23
	25
	15
	24
	23
	26
	9
	12
	11
	21
	18
	25
	20
	12
	21
	10
	3
	9

	a12
	7
	10
	12
	9
	13
	20
	23
	24
	26
	12
	5
	25
	25
	5
	14
	23
	27
	3
	9
	14
	12
	12
	27
	24
	14

	a13
	6
	7
	10
	7
	11
	22
	24
	25
	27
	17
	9
	14
	28
	22
	28
	22
	7
	28
	18
	26
	8
	10
	9
	29
	21

	a14
	4
	10
	11
	8
	11
	23
	21
	22
	28
	13
	27
	21
	11
	30
	25
	25
	8
	3
	21
	3
	16
	3
	11
	12
	9

	a21
	9
	13
	16
	15
	17
	30
	31
	32
	34
	32
	29
	20
	19
	25
	20
	11
	8
	9
	8
	15
	24
	22
	23
	4
	6

	a22
	10
	12
	15
	16
	15
	28
	30
	31
	33
	30
	25
	19
	9
	28
	9
	6
	26
	12
	6
	14
	23
	25
	4
	21
	17

	a23
	8
	14
	17
	13
	16
	31
	32
	33
	35
	33
	23
	15
	2
	6
	6
	21
	11
	26
	12
	13
	5
	6
	26
	12
	4

	a24
	11
	13
	14
	14
	18
	29
	29
	30
	35
	31
	5
	7
	7
	18
	10
	12
	19
	6
	19
	22
	12
	29
	27
	24
	16

	a31
	21
	22
	23
	24
	23
	42
	43
	44
	46
	39
	28
	6
	6
	9
	17
	13
	5
	12
	21
	20
	28
	22
	4
	14
	22

	a32
	20
	21
	24
	22
	25
	41
	41
	43
	46
	38
	17
	7
	17
	7
	9
	4
	13
	20
	6
	13
	17
	19
	9
	9
	26

	a33
	21
	22
	22
	20
	21
	40
	42
	42
	45
	40
	13
	14
	8
	23
	20
	16
	24
	7
	12
	19
	2
	26
	26
	11
	5

	a34
	19
	23
	25
	21
	22
	41
	40
	41
	44
	37
	14
	22
	28
	30
	11
	16
	15
	23
	28
	2
	25
	12
	26
	29
	24

	a41
	33
	31
	32
	33
	34
	51
	52
	53
	57
	46
	41
	80
	36
	43
	53
	73
	73
	61
	56
	37
	38
	69
	60
	48
	67

	a42
	34
	38
	31
	34
	33
	52
	53
	52
	58
	45
	61
	41
	67
	80
	48
	76
	50
	49
	46
	37
	48
	70
	47
	40
	53

	a43
	32
	29
	32
	31
	35
	53
	51
	54
	56
	47
	76
	62
	55
	56
	64
	45
	47
	55
	75
	57
	40
	45
	60
	57
	73

	a44
	35
	30
	30
	32
	34
	50
	53
	55
	55
	44
	78
	32
	47
	78
	34
	41
	72
	33
	41
	34
	53
	60
	35
	69
	46

	a51
	38
	39
	38
	40
	42
	62
	63
	70
	78
	52
	46
	64
	53
	34
	52
	42
	33
	52
	64
	59
	76
	78
	60
	65
	76

	a52
	39
	40
	39
	39
	41
	63
	64
	72
	77
	54
	31
	65
	53
	62
	38
	39
	65
	72
	44
	35
	52
	62
	43
	77
	35

	a53
	40
	38
	40
	41
	43
	61
	65
	71
	79
	60
	74
	67
	55
	47
	44
	31
	47
	61
	57
	76
	71
	75
	38
	31
	39

	a54
	41
	41
	38
	40
	44
	64
	66
	73
	80
	63
	42
	54
	60
	77
	60
	31
	65
	49
	65
	31
	71
	34
	64
	44
	31
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